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Name

198 responses

Jespina Firdous

Sabina khatun

Hachina Akhtara

Sushil Gourh

Rijuwana Yesmin

Ajaharul Islam

Tulumoni Mudli

Rakhi kor

Jasmina Begum

Inamul Hoque

Rakhi Orang

Amman Choudhury

Panchatulla Begum

Abhimanyu

Khadiza begum

Mrinmoy Saikia

Mehjabin ahmed

Abdul Hannan

Jerifa Wahid

Biswajit saikia
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Abdul latif

Rahima bugem

Rakhi banik

Rahima bugem

Nur Abdullah

Mijanur Rahman

Shamala Khatun

Rashmi Rekha Murmu

Julena Minge

Rabia khatun.

Akashius Ekka

HUSSAIN MD ASHADUL HOQUE

RAFIQUL ISLAM

Shahanas parbin

Shahanas parbin

Rashmina khatun

MD MEHEDI ALOM

Karishma sabar

Arup khandaik

Neha proja

Subani Munda

Nabanita Tanti
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Habiba Sultana

Suraj Bhumij

Sushil Gourh

Priyanka Paul

Anjana Mandal

Sushama banik

Jeshminakhatun

Mamruja mehzebin

Izaz Ahmed

Josmina Begum

Sanjoy keot

Anisa Khatun

Sadikul islam

Sadikul Islam

rimpi das

Murshid alam

Prashanta Tudu

Deboki Gourh

Beauty Toppo

Mahmuda Khatun

Mofida khatun

Mohsina sultana
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AMMAN CHOUDHURY

Amman Choudhri

Hasina Khatun

Hasina khatun

Saidul Islam

Rubiya Jasmin

Krishna kurmi

Krishna

Afruja khatun

Nargis Sultana

Rosmina khatun

Amina khatun

Mustafizul Hussain

Deepali Bordoloi

Ridip Das

Purnima ekka

Jasmina Begum

Toslima Begum

Samagri college

Jahanara Begum

Khijir Hussain

Jesmina begum
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Umma jiya khatun

Ilias Ahmed

Rumena khatun

Nabi Hussain

Hasina Momtaz

Ezabur Rahman

Bikash Bhumij

Bornali khess

Sabikun Nehar

Mujahid

Jiarul Hussain

Gourab das

Ritu nayak

Susmita Das

54 more responses are hidden

The College has friendly learning environment

218 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

48.6%

45.9%
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The Campus is green and eco friendly

218 responses

The campus has adequate power supply

218 responses

Internet facility is available in the campus

218 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

47.7%

47.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree11.5%50.9%

34.4%

Copy

Yes
No

20.2%

79.8%
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow

218 responses

The institution promotes field trips, leadership opportunities 

218 responses

Clean drinking water is available

218 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree6%

61.5%

30.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

57.8%

32.6%

Copy

Yes
No

95%
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The teacher covers the entire syllabus as prescribed by the university

218 responses

The teachers are punctual

218 responses

The teacher encourages participation and discussion in the class

218 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

51.4%

45.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

52.3%

43.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

53.2%

41.7%
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The teachers attitude towards the students are friendly and helpful

218 responses

The teachers use ICT and come fully prepared

218 responses

The teachers make good use of examples and illustrations

218 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

48.2%

45.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

6%

53.7%

39%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

56.9%

38.5%
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Internal Evaluation is satisfactory

218 responses

The college library has enough sufficient books

218 responses

Library staff is friendly

218 responses

Copy

Yes
No

93.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree8.7%

50.9%

36.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

59.6%

34.4%
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The college has clean toilets with running water

218 responses

The college canteen is clean and provide hygienic food

218 responses

The office staff is helpful

218 responses

Copy

Yes
No

11.9%

88.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree56.9%

30.7%

Copy

Yes
No

96.8%
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The office staff reply queries

218 responses

The college counselling and guidance cell helps me

218 responses

The college arranges co curricular activities

218 responses

Copy

Yes
No

96.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

58.7%

36.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

55%

39%



4/10/24, 11:02 AM Students Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1tvBzVhBQzQBDZQOdxe8p5xpceacdJ3SFkDLnczEjrh4/viewanalytics 14/20

I am benefited by the activities arranged by the college 

218 responses

I am happy to be a part of the college

218 responses

Copy

0 100 200 300

yes

No

206 (94.5%)206 (94.5%)206 (94.5%)

13 (6%)13 (6%)13 (6%)

Copy

Yes
No
Maybe

92.2%
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Comment if any

218 responses

I am happy

All are good

Samaguri college

All are good

I'm happy

I am happy to be a part of the college

No

Happy

Thank You

I am happy to be part of the college

Yes

Samaguri college

Rakhi kor

Nice 👍

Yes

IM HAPPY

I'm very proud of samaguri college

I am happy to be a part of the college

Very good college

I am happy to be a part of college
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It was a awesome experience in this college

No comment

Our college is the most peaceful place for Samaguri areas.

No comments

I am proud to study at samaguri college

All thinks are good.

So, I came to know many things from college and also gained a lot of knowledge and I am
happy to be a part of my college.

Thanks

Teaching is friendly

All ar good

All is good

We are very beautiful than all college and it feels great.
But the centtren gives a badfood meals that's what we feel had about.

Good college

I'm happy because our teachers learning system is very good

I am very happy and thankful to samaguri collage faculty

I am very happy and thankful to samaguri College faculty

I am very happy and very thankful to samaguri collage faculty

I am happy

I feel happy to be part of the college

I feel happy to be a part of this college.

I am happy to be a part of this college.
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Collage campus in a very good

College campas in a verry

Collage in very good

Collage campus in a very good

Collage cempues in a verry good

Collage campus in a verry good

Collage compus in a verry good

I love my college as well as whole staff .

I love my college and teacher.

I love my maam

I love teacher's and ma'am.

I am happy to be apart of the college

Frvfvrcrfrf

I'm so happy to be part of the college.

I am so happy to be part of the College

I'm very proud of smaguri college

Thank you

College is very good.

College is very good with suitable environment, college have facilities of sports and leadership
training.

I am happy to be a part of the college

Our clg is very beautiful
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Samaguri college is one of the best college of guwahati university

Very good college

I am proud of my college

I love my college

The college is very good .
Very natural place in our college.

Our teacher learning system is very good

I love our college

I love this college

College is very well

Our college is very good

I am happy to be a part of this college

I am so happy be the student of samoguri college

Im so happy to be the student of samaguri college thank you so much .

I love my college

Yas

It was a awesome experience in this college

I Love my collage and I read in Collage .

I red in college I love my college

I always try for best of my better future and wish to delighted my college.

I always try for my better future and wish to delighted my college.

I like when I studied
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Our college facilities is very good facility.

Our college is the most peaceful place for Samguri areas.

Our college is the most peaceful place for Samaguri areas

question paper

Agree

The madam of the Assamese department of our college is very dangerous. If she goes to
discuss any topic, she does not talk well. She speaks very bluntly and does not do friendly
talking.

No

no any problem my college

College toilet is not good and campus is also not good

Samaguri college is the best college in my area

Library not found new book

Samagri college

that's enough.... college is very good nd college stuff is very helpful..

I am happy this college

Our institute is very very Well

Yes I am agree all those questions

I am satisfied the collage.may be some condition in collage.

44 more responses are hidden
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